

Оплот мирового высокомерия пошатнулся

Положение в мире продолжает изменяться. В России начинают понимать, что после крушения советской власти вместе с грязной водой выплеснули и ребенка. Как замечает одна из газет, после кошмара младореформаторской (второй большевистской) разрушиловки начинают появляться предпосылки к улучшению.

Один из олигархов – Дерипаска - заявил, что он готов отдать «Росалюминий» государству, «если будет надо». «Я не отделяю себя от государства, и у меня нет других интересов. Мне просто повезло, и собственность свалилась на меня с неба, она получена случайным образом», - заявил он. Вероятно, это не единственный олигарх, который так думает.

Лидер партии «Справедливая Россия», конкурирующей с КПРФ, Миронов заявляет, что он не желает строить в России капитализм, что он за социализм, всегда при этом оговаривая - он не тот, что был в СССР. Он считает, что следует деприватизировать природную ренту, рассматривать недра и другие природные ресурсы - полезные ископаемые, лес, водное и воздушное пространство - как общественную собственность. Московская газета «Советская Россия» отмечает, что ничтожное меньшинство, не более 0,01% населения России (14 000 чел.) владеет 92% всех доходов от нещадной эксплуатации природных и людских ресурсов страны.

Одна из американских русских газет недавно напомнила про бессмысленную войну Америки против Югославии, где Америка выступила на стороне террористической мусульманской организации «Освободительная Армия Косова». В результате албанские экстремисты взяли Косово под свой контроль. Эту войну Клинтон начал без предварительного согласования с Конгрессом и ООН. Московская газета «Советская Россия» напомнила, что в августе 1995г. в результате операции «Буря» вооруженных сил Хорватии, подготовкой которой занимались спецслужбы США, была уничтожена автономная республика Сербская Краина (в Хорватии). Тысячи людей тогда погибли, сотни тысяч навсегда покинули родину. Если до этой этнической чистки сербское население Хорватии составляло 10-12%, то в настоящее время сербов там практически не осталось.

Американское влияние в Пакистане падает. Совет пакистанских духовных авторитетов – улемов присудил Усаме бен Ладену звание «Меч Аллаха».

Этот совет самое крупное неправительственное объединение мусульман-богословов Пакистана, его членами являются 2000 чел.

Афганский президент Карзай, поставленный американцами, обвинил иностранные войска в Афганистане в бессмысленных и неточных боевых операциях, когда они почти не обращают внимания на гибель гражданского населения. Дальше с такой ситуацией мириться невозможно, сказал он. Аль-Каида угрожает «иракизировать» Афганистан.

Бывший президент США Картер обвинил администрацию США, а также власть Евросоюза в стремлении разделить палестинцев. Он подчеркнул, что считает преступным нежелание Белого дома признать победу Хамаса на выборах 2006г. Хамас одержал вполне демократическую победу, доказав этим, что является структурой куда больше организованной в политическом и военном смысле, чем Фатх. Как отмечает «Вашингтон пост», бойкот восстановил палестинцев не против Хамаса, а против Запада.

Как пишет «Уолл-стрит джорнэл», конфликт между израильтянами и палестинцами будет продолжаться еще много десятилетий. Никакие мирные планы ни к чему не приведут. Большинство арабских правительств нуждается в продолжении этого конфликта. Что оставалось бы делать их непопулярным режимам без такого козла отпущения, как Израиль. А палестинские арабы считают виноватым каждого еврея, посмеявшегося сделать местом своего проживания Израиль.

Премьер-министр Ирака аль-Малики заявил, что американские войска могут уйти в любой момент, как захотят. Его советник подверг резкой критике американских военных, которые «нарушают права человека, ставят в неловкое положение иракское правительство и сотрудничают с бандами головорезов». Главнокомандующий американскими войсками в Ираке заявил, что гражданская война в Ираке будет продолжаться не год и не два, а как минимум - десяток лет.

Е.Кармазин